

Kanton Šafhausen
Kantonalna medizinska sluzba

Mülentalstrasse 105
CH-8200 Šafhausen

www.sh.ch



Kantonalna medicinska služba t

Roditeljima i učenicima osnovne
škole

Šafhausen, 7. juni 2021

Ponavljajuće testiranje u osnovnim školama

Dragi roditelji i zakonski staratelji

Sekundarni stepen I i II uspješno su uveli, nakon proljetnih praznika, ponavljajuće testiranje pomoću prikupljenih uzoraka pljuvačke. Ovi testovi koji se ponavljaju sada su isprobani u posljednje dvije sedmice kao pilot projekt u osnovnoj školi i u vrtiću u Dorflingenu. Pri tome bi se ti procesi mogli provjeriti i prilagoditi potrebama nižeg i srednjeg stepena obrazovanja. Pilot projekt pokazao je da se ponavljajuća ispitivanja mogu provoditi za mladju školsku djecu te da je napor u školi izvodljiv.

Zbog pozitivnog iskustva i – unatoč padu broja slučajeva mogućih izbijanja u školama, vladino vijeće založilo se za to da se osnovne škole moraju administrativno i organizacijski pripremiti za provedbu ponavljajućih testova. Tada, zahvaljujući administrativnoj i organizacijskoj pripremi, kanton ima priliku u slučaju opšteg pogoršanja situacije da brzo pripremi ponavljajuće testiranje u osnovnim školama. Ako se u jednoj školi pojavi više slučajeva, ovi testovi mogu se provoditi lokalno i u ograničenom vremenskom razdoblju kao dodatni instrument postojećem i dokazanom upravljanju epidemijama kantonalne medicinske službe. Školska uprava takodjer ima mogućnost podnošenja zahtjeva kod kantonalne medicinske službe, za provodjenje ponavljajućih testova u svojim osnovnim školama i prije nego što se pojavi pozitivan slučaj.

Pri ponovljenom testiranju učenici daju uzorak pljuvačke u učionici jednom sedmično (bez brisa nosa i grla). Odgovorna osoba pomiješat će uzorke pljuvačke (takozvani miješani uzorak sa maksimalno 10 uzoraka). Ako je pomiješani rezultat pozitivan, nakon toga se moraju provesti pojedinačni testovi, kako bi se utvrdilo koje su osobe efektivno zaražene. U tu svrhu trebat će učenici iz pozitivnog dijela da prodju pojedinačni PCR test. Za djecu mladju

od 12 godina ovaj se test uvijek provodi pomoću uzorka pljuvačke, pri čemu djeca ne smiju piti ni jesti najmanje jedan sat prije toga. Djeca u dobi od 12 i više godina mogu odlučiti žele li se testirati pomoću uzorka pljuvačke ili brisa iz grla i nosa .Konačna laboratorijska analiza provodi se u oba slučaja metodom PCR.

Nastava će se održati u učionici čak i kod pozitivnog miješanog uzorka. Razred će biti u nastavi što je moguće više izoliran od ostalih razreda. Učenici od 4. razreda moraju nositi masku dok rezultati ne budu dostupni. Čim se postupak završi, što obično traje 48 sati, može se ponovo vratiti na uobičajenu nastavu. Učenici koji ne sudjeluju u ponavljajućim testovima ili u naknadnom pojedinačnom PCR testu i stoga ne mogu pokazati negativan ili pozitivan rezultat testa, smještaju se u karanten. Ovaj karanten može se odmah ukinuti negativnim pojedinačnim PCR testom, pri čemu sami roditelji moraju nastojati provesti takav test za učenike.

Na internetskoj stranici www.sh.ch/corona pod naslovom „Sve o testiranju“ pronaći ćete daljnje informacije i dokumente o procesu ponavljajućih testova. Učenici će se o tom postupku detaljno informisati na nastavi. Uz to, uprava škole rado će odgovoriti na sva vaša pitanja.



Bilo bi nam drago da nam date svoj pristanak da vaše dijete sudjeluje u eventualnoj provedbi ponavljajućih testova i tamo pokažete svoju solidarnost s učenicima i učiteljima. Molimo vas da popunite priloženi obrazac i date ga svom djetetu da ponese u školu u petak. 11. juna 2021. godine.

Hvala Vam na podršci!

Srdačan pozdrav

Dr. Med. Elke Lenz- Agnes
Zamjenik kantonalnog liječnika